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Sesión Solemne de Ayuntamiento No. 20
C. OLIVIA HERRERA ADAME: Muy buenos días, El Gobierno Municipal de Tuxpan, Jalisco. Administración 2021-2024, les da la más cordial de las bienvenidas a este Sesión Solemne de Ayuntamiento, con motivo de la entrega del Reconocimiento a la trayectoria de la vida, de la Distinguida Tuxpanense, Dra. Delia Yolanda Campos Navarro, cedo el micrófono al Cronista Municipal Víctor Mendoza. LIC. VÍCTOR MANUEL MENDOZA SÁNCHEZ, CRONISTA MUNICIPAL: Buenos días a todos los asistentes y a quienes nos siguen a través de los diferentes medios de comunicación. El día de hoy estamos reunidos aquí para homenajear a la Dra. Yolanda Campos, por su importante trayectoria y que este Ayuntamiento ha decidido condecorarla con la distinción de Hija Distinguida, dicha condecoración es para aquellas personas nacidas en el municipio que con sus gestiones y acciones hayan contribuido al desarrollo de la comunidad de forma sobresaliente y trascendental, en cualquier actividad que está haya desempeñado. Esto, con base al artículo 10 del Reglamento para otorgar nominaciones, premios, preseas, reconocimientos y asignación de espacios públicos por el Gobierno Municipal de Tuxpan, Jalisco. Enhorabuena para la Galardonada, gracias. C. OLIVIA HERRERA ADAME: Para dar inicio con el presente evento celebraremos Honores a la Bandera, con el apoyo de la Escolta Oficial del Gobierno Municipal de Tuxpan, Jalisco. Así que pido a los presentes ponerse de pie y descubrirse la cabeza para recibir a nuestro Lábaro Patrio.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
PRIMER PUNTO: HONORES A LA BANDERA.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
C. OLIVIA HERRERA ADAME: Pido a todos ustedes sean tan amables tomar sus asientos. Me complace presentar a las personalidades que al día de hoy amablemente nos acompañan, se encuentra con nosotros la Lic. Claudia Gil Montes, Presidenta Municipal, el Lic. Vicente Pinto Ramírez, Secretario General. Lic. Angélica Guadalupe Ortiz Campos, Síndico Municipal. De la misma manera nos acompañan los Regidores de nuestra Administración Municipal, se encuentra con nosotros la Lic. Neiba Teresita Magaña Cárdenas, Lic. Daniela Ocegueda Zúñiga, Ing. Ricardo Fabián Ortiz, Profr. Antonio Martínez Guzmán y el Lic. Juan José Sánchez García. De la misma manera nos acompaña con su presencia el Lic. Ricardo González Gil, Coordinador de Gabinete. Agradecemos también la presencia de las diversas Direcciones, Jefaturas y personal de nuestro Gobierno Municipal. También nos acompaña nuestra homenajeada, damos la bienvenida a la Dra. Delia Yolanda Campos Navarro. Ahora cedo el uso de la palabra a la Lic. Claudia Gil Montes, Presidenta Municipal y al Lic. Vicente Pinto Ramírez, Secretario General, para que hagan el presente deshago de la Sesión Solemne de Ayuntamiento. L.A.E. CLAUDIA GIL MONTES, PRESIDENTA MUNICIPAL: Muy buenos días Regidores, bienvenidos a la Sesión Solemne de Ayuntamiento número 20 veinte, a celebrarse el día de hoy 20 veinte de septiembre del 2023 dos mil veintitrés, y pido a nuestro Secretario General su intervención para que pase lista de asistencia y para tal efecto cedo la palabra al Lic. Vicente Pinto Ramírez. LIC. VICENTE PINTO RAMÍREZ, SECRETARIO GENERAL: Gracias señora Presidenta, buenos días señores Regidores, bienvenidas todas las personas que nos acompañan. C. Regidores del Ayuntamiento de Tuxpan, Jalisco. Con fundamento en lo dispuesto por el artículo 47 fracción III de la Ley del Gobierno y la Administración Pública del Estado de Jalisco, por este conducto se convocó a Sesión Solemne de Ayuntamiento número 20 veinte, para celebrarse hoy día 20 veinte de septiembre del año 2023 dos mil veintitrés a las 11:00 once horas en las instalaciones del Auditorio Flavio Romero de Velasco, ubicado en la calle Reforma número 6 seis, colonia Centro de Tuxpan, Jalisco. Con el siguiente ORDEN DEL DÍA.- -  - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
SEGUNDO PUNTO: LIC. VICENTE PINTO RAMÍREZ, SECRETARIO GENERAL: Como primer punto voy a nombrar lista de asistencia: C. Presidenta Municipal, Claudia Gil Montes, presente. Regidor Ricardo Fabián Ortiz, presente. Síndico Municipal Angélica Guadalupe Ortiz Campos, presente. Regidora Nayeli Lizeth Ramírez Macías, inasistencia. Regidor Antonio Martínez Guzmán, presente. Regidora Neiba Teresita Magaña Cárdenas, presente. Regidor Juan José Sánchez García, presente. Regidor Abraham Demetrio Medrano Guzmán, inasistencia. Regidor Pavel Evangelista Campos, inasistencia. Regidor César Alberto Isabeles Guerrero, inasistencia y Regidora Juana Daniela Ocegueda Zúñiga, presente. C. Presidenta Municipal, informo a usted que existe quórum legal para desahogar la presente Sesión Solemne de Ayuntamiento número 20 veinte. L.A.E. CLAUDIA GIL MONTES, PRESIDENTA MUNICIPAL: Existiendo quórum legal se declara abierta esta Sesión Solemne de Ayuntamiento número 20 veinte, correspondiente al día de hoy, 20 veinte de septiembre del año 2023 dos mil veintitrés. Y válidos los acuerdos que en ella se tomen, se propone para regirla el siguiente proyecto de ORDEN DEL DÍA, instruyendo al Secretario General para que proceda a darle lectura. LIC. VICENTE PINTO RAMÍREZ, SECRETARIO GENERAL:- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
ORDEN DEL DIA: 

1.- Honores a la Bandera. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

2.- Lista de asistencia y declaratoria del quórum para la instalación legal de la Sesión. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

3.- Lectura y aprobación del orden del día. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

4.- Lectura del Punto de Acuerdo en que se determinó llevar a cabo Sesión Solemne de Ayuntamiento con motivo de la entrega “RECONOCIMIENTO HIJA DISTINGUIDA DEL MUNICIPIO DE TUXPAN A LA CIUDADANA DELIA YOLANDA CAMPOS NAVARRO”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
5.- Proyección Audiovisual de la Trayectoria de la Doctora Delia Yolanda Campos Navarro, Hija Distinguida de nuestro Municipio de Tuxpan, Jalisco. - - - 

6.- Entrega del “RECONOCIMIENTO HIJA DISTINGUIDA DEL MUNICIPIO DE TUXPAN A LA CIUDADANA DELIA YOLANDA CAMPOS NAVARRO”, por parte de la Presidenta Municipal L.A.E. Claudia Gil Montes. - - - - - - - - - - - - - - - 
7.- Mensaje de la Dra. Delia Yolanda Campos Navarro, Hija Distinguida de nuestro Municipio de Tuxpan, Jalisco. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
8.- Mensaje de la LAE. Claudia Gil Montes, Presidenta Municipal de Tuxpan, Jalisco. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

9.- Clausura. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -TERCER PUNTO: LIC. VICENTE PINTO RAMÍREZ, SECRETARIO GENERAL: Señores Regidores, si tienen a bien aprobar el orden del día en los términos ya previstos, exprésenlo levantando su mano por favor. 7 VOTOS A FAVOR. APROBADO POR UNANIMIDAD.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

	SENTIDO DE LA VOTACIÓN 
	
	A FAVOR
	ABST
	CONTRA

	L.A.E. CLAUDIA GIL MONTES                                    MORENA
	PRESIDENTE
	X
	
	

	LIC. ANGELICA GUADALUPE ORTIZ CAMPOS         MORENA
	SÍNDICO
	X
	
	

	ING. RICARDO FABIÁN ORTIZ                                   MORENA
	REGIDOR
	X
	
	

	LIC. NAYELI LIZETH RAMÍREZ MACÍAS                    MORENA
	REGIDOR
	INASISTENCIA

	LIC. ANTONIO MARTÍNEZ GUZMÁN                       MORENA
	REGIDOR
	X
	
	

	LIC. NEIBA TERESITA MAGAÑA CÁRDENAS           MORENA
	REGIDOR
	X
	
	

	LIC. JUAN JOSÉ SÁNCHEZ GARCÍA                           MORENA
	REGIDOR
	       X
	

	LIC. ABRAHAM DEMETRIO MEDRANO GUZMÁN       MC
	REGIDOR
	INASISTENCIA

	LIC. CÉSAR ALBERTO ISABELES GUERRERO                 FUT
	REGIDOR
	INASISTENCIA

	LIC. PAVEL EVANGELISTA  CAMPOS                             PRD
	REGIDOR
	INASISTENCIA

	LIC. JUANA DANIELA OCEGUEDA ZUÑIGA                  PRI
	REGIDOR
	X
	
	


LIC. VICENTE PINTO RAMÍREZ, SECRETARIO GENERAL: Pasaremos hasta el punto número 4 cuatro, toda vez que el 1 uno, 2 dos y 3 tres ya fueron desahogados, no sin antes solicitar al Pleno del Ayuntamiento la justificación del Regidor Pavel Evangelista Campos, toda vez que el día de ayer solicitó se le justificara su inasistencia por cuestiones personales. Si tienen a bien justificar su inasistencia exprésenlo levantando su mano. 7 VOTOS A FAVOR. APROBADO POR UNANIMIDAD.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
	SENTIDO DE LA VOTACIÓN 
	
	A FAVOR
	ABST
	CONTRA

	L.A.E. CLAUDIA GIL MONTES                                    MORENA
	PRESIDENTE
	X
	
	

	LIC. ANGELICA GUADALUPE ORTIZ CAMPOS         MORENA
	SÍNDICO
	X
	
	

	ING. RICARDO FABIÁN ORTIZ                                   MORENA
	REGIDOR
	X
	
	

	LIC. NAYELI LIZETH RAMÍREZ MACÍAS                    MORENA
	REGIDOR
	INASISTENCIA

	LIC. ANTONIO MARTÍNEZ GUZMÁN                       MORENA
	REGIDOR
	X
	
	

	LIC. NEIBA TERESITA MAGAÑA CÁRDENAS           MORENA
	REGIDOR
	X
	
	

	LIC. JUAN JOSÉ SÁNCHEZ GARCÍA                           MORENA
	REGIDOR
	       X
	

	LIC. ABRAHAM DEMETRIO MEDRANO GUZMÁN       MC
	REGIDOR
	INASISTENCIA

	LIC. CÉSAR ALBERTO ISABELES GUERRERO                 FUT
	REGIDOR
	INASISTENCIA

	LIC. PAVEL EVANGELISTA  CAMPOS                             PRD
	REGIDOR
	INASISTENCIA JUSTIFICADA

	LIC. JUANA DANIELA OCEGUEDA ZUÑIGA                  PRI
	REGIDOR
	X
	
	


CUARTO PUNTO: LIC. VICENTE PINTO RAMÍREZ, SECRETARIO GENERAL: Lectura del Punto de Acuerdo en que se determinó llevar a cabo Sesión Solemne de Ayuntamiento con motivo de la entrega “RECONOCIMIENTO HIJA DISTINGUIDA DEL MUNICIPIO DE TUXPAN A LA CIUDADANA DELIA YOLANDA CAMPOS NAVARRO”. L.A.E. CLAUDIA GIL MONTES, PRESIDENTA MUNICIPAL. PRESENTE. El que suscribe, Lic. Vicente Pinto Ramírez, en mi carácter de Secretario General del H. Ayuntamiento Constitucional de Tuxpan, Jalisco, de conformidad con las facultades que me confiere el artículo 63 de la Ley de Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco y demás disposiciones legales aplicables, por el presente hago constar y CERTIFICO: Que en Sesión Pública Ordinaria de Ayuntamiento No. 25, celebrada el día martes 19 de septiembre de 2023, en el Punto No. 4 en el orden del día, obra un acuerdo que a la letra dice: Se aprueba por UNANIMIDAD (8 ASISTENTES) Iniciativa de acuerdo económico que propone otorgar reconocimiento como Hija Distinguida del municipio de Tuxpan, Jalisco a la C. Delia Yolanda Campos Navarro.- - - - - -
	SENTIDO DE LA VOTACIÓN 
	
	A FAVOR
	ABST
	CONTRA

	L.A.E. CLAUDIA GIL MONTES                                    MORENA
	PRESIDENTE
	X
	
	

	LIC. ANGELICA GUADALUPE ORTIZ CAMPOS         MORENA
	SÍNDICO
	X
	
	

	ING. RICARDO FABIÁN ORTIZ                                   MORENA
	REGIDOR
	X
	
	

	LIC. NAYELI LIZETH RAMÍREZ MACÍAS                    MORENA
	REGIDOR
	X
	
	

	LIC. ANTONIO MARTÍNEZ GUZMÁN                       MORENA
	REGIDOR
	X
	
	

	LIC. NEIBA TERESITA MAGAÑA CÁRDENAS           MORENA
	REGIDOR
	X
	
	

	LIC. JUAN JOSÉ SÁNCHEZ GARCÍA                           MORENA
	REGIDOR
	INASISTENCIA

	LIC. ABRAHAM DEMETRIO MEDRANO GUZMÁN       MC
	REGIDOR
	INASISTENCIA JUSTIFICADA

	LIC. CÉSAR ALBERTO ISABELES GUERRERO                 FUT
	REGIDOR
	INASISTENCIA JUSTIFICADA

	LIC. PAVEL EVANGELISTA  CAMPOS                             PRD
	REGIDOR
	       X

	LIC. JUANA DANIELA OCEGUEDA ZUÑIGA                  PRI
	REGIDOR
	       X


Emitiendo los siguientes acuerdos: PRIMERO.- El Honorable Ayuntamiento en Pleno autoriza y declara a la ciudadana DELIA YOLANDA CAMPOS NAVARRO con la distinción de “HIJA DISTINGUIDA” del municipio de Tuxpan, Jalisco, por su calidad humana, porque con sus gestiones y acciones ha contribuido al desarrollo de la comunidad de forma sobresaliente y trascendental en la salud. SEGUNDO.- Se autoriza la celebración de Sesión Solemne para la entrega del “RECONOCIMIENTO HIJA DISTINGUIDA DEL MUNICIPIO DE TUXPAN A LA CIUDADANA DELIA YOLANDA CAMPOS NAVARRO”, el día 20 de septiembre del 2023 a las 11:00 horas en el Auditorio Flavio Romero de Velasco, de conformidad con lo establecido en el artículo 18 del Reglamento General de Gobierno de Tuxpan, Jalisco. TERCERO.- Se instruye al Secretario General, para que proceda notificar al departamento de la Hacienda Municipal para la erogación de recursos y arreglos de la Sesión. Lo que hago de su conocimiento para todos los efectos legales a que haya lugar. ATENTAMENTE “2023, Año del Bicentenario del Nacimiento del Estado Libre y Soberano de Jalisco” Tuxpan, Jalisco, Pueblo de la Fiesta Eterna, a 19 de septiembre del 2023. LIC. VICENTE PINTO RAMÍREZ. SECRETARIO GENERAL.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
QUINTO PUNTO: LIC. VICENTE PINTO RAMÍREZ, SECRETARIO GENERAL: Proyección Audiovisual de la Trayectoria de la Doctora Delia Yolanda Campos Navarro, Hija Distinguida de nuestro Municipio de Tuxpan, Jalisco. Ponemos atención y guardamos el respeto absoluto.- - - - - - - - - - - - - -
SEXTO PUNTO: LIC. VICENTE PINTO RAMÍREZ, SECRETARIO GENERAL: Entrega del “RECONOCIMIENTO HIJA DISTINGUIDA DEL MUNICIPIO DE TUXPAN A LA CIUDADANA DELIA YOLANDA CAMPOS NAVARRO”, por parte de la Presidenta Municipal L.A.E. Claudia Gil Montes.- - - - - - - - - - - - - - - 
SÉPTIMO PUNTO: LIC. VICENTE PINTO RAMÍREZ, SECRETARIO GENERAL: Mensaje de la Dra. Delia Yolanda Campos Navarro, Hija Distinguida de nuestro Municipio de Tuxpan, Jalisco. DRA. DELIA YOLANDA CAMPOS NAVARRO: En primer lugar quiero disculparme porque no hice un verdadero discurso, porque siento que me tiene que salir del corazón. Muchas gracias a este H. Ayuntamiento, gracias a todos sus miembros, muy agradecida por considerarme y tomarme en cuenta, gracias a todos mis familiares, mis hermanos, mis padres y si me permiten quiero hacer un agradecimiento muy especial, a una hermana que toda la vida en mi formación fue mi compañera y que ahora hizo todo lo posible por acompañarme, gracias chaparra. Siempre anduvimos juntas, las dos somos médicos y siempre anduvimos juntas desde niñas, hasta que ella escogió otro estado civil, pero muchas gracias, me aguantó casi 30 años, muchas gracias y sin dejar de pasar desde luego a mis amigos, compañeros, paisanos, pacientes y a estos jóvenes que tengo muchos mensajes ustedes, y el principal mensaje es que establezcan siempre su meta, establezcan siempre que es lo que quieren en la vida, pero háganlo con el corazón, no lo hagan pensando en el bolsillo. Esto se los digo porque me he encontrado después de 50 cincuenta años de lucha que yo he tenido en la vida de salud y a veces se piensa más en el bolsillo que en el corazón, nosotros tenemos como profesionales y sobretodo profesionales de la salud una gran responsabilidad, ser humanos, ser sensibles, ser personas que nos preocupemos por dejar lo mejor posible y ser lo más ético y profesional que podamos, yo siempre he luchado, he fallado muchas veces como lo ser humanos que somos, pero siempre he tratado de ser lo más profesional que puedo, la verdad que me ha llegado un poquito la emoción y pues eso me bloquea un poquito, pero de verdad gracias, gracias. Quiero agradecer también en forma muy especial a mis compañeros actuales de trabajo, a ustedes Gotitas de Vida, muchas gracias, aquí un colega que siempre ha sido mi amigo Doctor, muchas gracias y decirles que en la vida, lo más importante siempre es tener un plan de vida, pero un plan de vida profesional, si es que quiero ser profesionista, complementándolo con un plan de vida humano y familiar, yo siempre pregono que cualquier profesión debe de llevarse bien de la mano de la familia, yo tengo 11 once hermanos y gracias a Dios, nunca mi profesión ha sido un obstáculo para vivir y convivir con mi familia, y desde luego quiero hacer un agradecimiento desde aquí hasta el cielo o panteón, no sé cómo puedo decir; a mis padres, que fueron el eje principal y el apoyo principal para que yo llegara a ser Médico, tuve un padre que siempre me apoyó y que siempre nomas me decía, tu puedes sola y yo retaba y decía pues claro, entonces pues a ellos mi gran reconocimiento, mi amor y mi agradecimiento para toda la vida aun cuando ya están descansando en paz. Gracias, porque ya no tengo más palabras, ya se me acabaron, gracias.- - - - - - - - - - - - - - - - - -  
OCTAVO PUNTO: LIC. VICENTE PINTO RAMÍREZ, SECRETARIO GENERAL: Mensaje de la LAE. Claudia Gil Montes, Presidenta Municipal de Tuxpan, Jalisco. L.A.E. CLAUDIA GIL MONTES, PRESIDENTA MUNICIPAL: Muy buenos días tengan todos ustedes en este día muy importante que todos ustedes nos acompañan y también saludamos a las personas que nos ven a través de las redes sociales, muchas gracias por su amable atención. El día de hoy, el Gobierno Municipal de Tuxpan, Jalisco, se honra en efectuar esta Sesión Solemne de Ayuntamiento, para homenajear y hacer este merecido reconocimiento, a la Dra. Delia Yolanda Campos Navarro, como “Hija Distinguida del Municipio de Tuxpan Jalisco” Con gran orgullo manifiesto que la Dra. Yola Campos es una honorable y muy distinguida Ciudadana Tuxpanense, que con amor y entrega a su gente y a su profesión, ha dedicado su vida laboral al servicio y a la medicina, dentro de la acertada especialidad de Rehabilitación y Medicina Física; trabajando arduamente, con su enfoque muy especial en las personas con discapacidad; creando diversos proyectos e iniciativas dirigidas principalmente en la promoción del respeto hacia ellos, que dignifiquen y salvaguarden sus derechos civiles y de tránsito teniendo ahora sus espacios asignados y una movilidad más segura en cada lugar del Municipio, del Estado y del País. Gracias a su participación, su gestoría y su buen desempeño en diversas encomiendas laborales y profesionales, va dejando huella de su lucha en todo el país y su gente, a través de la implementación de reglamentos y la generación de conciencia social, que eso nos llena de orgullo. La Dra. Delia Yolanda Campos Navarro se ha distinguido ampliamente por ser una persona muy solidaria, principalmente con la población más vulnerable que requiere de su servicio, ella siempre dispuesta a brindar su atención médica gratuita a quien más lo requiere, con su respectivo seguimiento para lograr su mejoría y una calidad de vida más llevadera en su entorno familiar y social. Su invaluable apoyo en la Unidad Básica de Rehabilitación del Sistema DIF municipal de Tuxpan y de algunos municipios de la Región, es admirable al colaborar de manera voluntaria, aportando su valioso tiempo, conocimiento y experiencia a través de capacitación constante, supervisión y coordinación del personal de rehabilitación, para ofrecer una adecuada aplicación de terapias, logrando los objetivos de mejoría y recuperación de la salud en los pacientes, dedicando su valioso tiempo y profesionalismo y logrando tener instituciones con alto prestigio y una población saludable. Muchísimas gracias Doctora, por su enorme capacidad y preparación, por ser una mujer exitosa, emprendedora, activa y además una productora agropecuaria. Gracias por ser ejemplar, solidaria, detallista con todas las personas más vulnerables, por distinguirse con excelencia e intachable desempeño humano, también profesional en el Centro Médico de Occidente del IMSS, del cual una Institución que orgullosamente pertenecemos varios de los que estamos aquí. En el Centro de Rehabilitación Integral Teletón, el Centro de Rehabilitación Integral del DIF Jalisco, Gotitas de Vida, que el día de hoy nos acompañan, muchísimas gracias, los DIF Municipales y tantos trabajos que correctamente ha desempeñado, para la mejoría de la salud y el bienestar de la población. Todo nuestro agradecimiento, respeto y admiración para Usted Dra. Delia Yolanda Campos Navarro “Hija Distinguida del Municipio de Tuxpan Jalisco” y por supuesto, un gran orgullo ser Tuxpanense. ¡Muchas felicidades! Dios me la bendiga siempre.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
NOVENO PUNTO: LIC. VICENTE PINTO RAMÍREZ, SECRETARIO GENERAL: CLAUSURA DE LA SESIÓN. Pedimos a la asistencia ponernos de pie, para que nuestra Presidenta Municipal haga clausura de esta Sesión Solemne de Ayuntamiento número 20 veinte  L.A.E. CLAUDIA GIL MONTES, PRESIDENTA MUNICIPAL: No habiendo más asuntos que tratar, siendo las las 12:01 doce horas con un minuto, se da por clausurada esta Sesión Solemne de Ayuntamiento número 20 veinte, correspondiente al día de hoy 20 veinte de septiembre del 2023 dos mil veintitrés. Muchas gracias nuevamente a todos por su asistencia, que tengan excelente día y Dios me los bendiga siempre, hasta luego.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
	FIRMAS DE LOS ASISTENTES

	L.A.E. CLAUDIA GIL MONTES

PRESIDENTE MUNICIPAL (MORENA)
	_______________________

	LIC. ANGELICA GUADALUPE ORTIZ CAMPOS

SÍNDICO MUNICIPAL (MORENA)
	_______________________

	ING. RICARDO FABIÁN ORTIZ

REGIDOR (MORENA)
	_______________________

	LIC. NAYELI LIZETH RAMÍREZ MACÍAS

REGIDORA (MORENA)
	INASISTENCIA
_________________________

	LIC. ANTONIO MARTÍNEZ GUZMÁN

REGIDOR (MORENA)
	_______________________

	LIC. NEIBA TERESITA MAGAÑA CÁRDENAS 
REGIDORA (MORENA)
	_________________________

	LIC. JUAN JOSÉ SÁNCHEZ GARCÍA 
REGIDOR (MORENA)
	_______________________

	LIC. ABRAHAM DEMETRIO MEDRANO GUZMÁN 

REGIDOR (MOVIMIENTO CIUDADANO)
	INASISTENCIA
_________________________

	LIC. CÉSAR ALBERTO ISABELES GUERRERO

REGIDOR (FUTURO) 


	INASISTENCIA
_______________________

	LIC. PAVEL EVANGELISTA  CAMPOS    

REGIDOR (PRD)


	INASISTENCIA JUSTIFICADA
_______________________

	LIC. JUANA DANIELA OCEGUEDA ZUÑIGA               

REGIDORA (PRI)
	_______________________


LIC. VICENTE PINTO RAMÍREZ

SECRETARIO GENERAL DE GOBIERNO

DEL MUNICIPIO DE TUXPAN, JALISCO
Sesión Solemne de Ayuntamiento No. 18 de fecha 14 de agosto de 2023.
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